ANEXO II. solicitud PARA PARTICIPAR EN LA convocatoria 
para la provisión mediante traslado, por concurso de méritos 
de los procesos de estabilización
	I. CONCURSO DE TRASLADOS

	ENTIDAD LOCAL CONVOCANTE:

NOMBRE DEL PUESTO:                                                                                                
CONCURSO DE TRASLADO PUBLICADO EN BON NÚMERO Y FECHA:                   



	II. DATOS PERSONALES

	Apellidos y nombre: 

DNI: 
Domicilio 
Teléfonos de contacto:

Correo electrónico:


III. HAGO CONSTAR
-Que soy personal fijo de la entidad local convocante.

-Que me encuentro en la siguiente situación:

 ACTIVO 
 DISTINTA A LA DE ACTIVO. (Acompaño acreditación de que reúno los requisitos legales y reglamentarios para incorporarme al servicio activo en el último día de plazo para la presentación de solicitudes de esta convocatoria).
-Marcar solo si fuera necesario:
 

Que resultando preceptivo el conocimiento del euskera, acompaño el título o certificado acreditativo.
 

Que resultando preceptivo el conocimiento del euskera, no acompaño el título o certificado acreditativo porque ya fue aportado anteriormente.
 

Que resultando preceptivo acompaño certificación negativa del Registro Central de Delincuentes Sexuales.
 

Que resultando preceptivo aportar la certificación negativa del Registro Central de Delincuentes Sexuales no acompaño el certificado acreditativo porque ya fue aportado anteriormente.
 

Que resultando preceptivo acompaño permiso de conducir.

 

Que resultando preceptivo aportar el permiso de conducir no acompaño el citado permiso porque ya fue aportado anteriormente.


Que resultando preceptivos otros requisitos adicionales establecidos para la plaza a la que se opta y que están detallados en el cuadro de características técnicas, acompaño los oportunos certificados.
 

Que resultando preceptivo otros requisitos adicionales establecidos para la plaza a la que se opta y que están detallados en el cuadro de características técnicas, no acompaño certificado acreditativo alguno porque ya fue aportado anteriormente.

IV. DECLARO
1.- Que reúno todos y cada uno de los requisitos exigidos en la normativa de aplicación y en las bases de la convocatoria para participar en el presente concurso de traslados.
2.-  Que la documentación presentada y los datos rellenados son un fiel reflejo de la realidad.

V. SOLICITO
Ser admitido/a a la convocatoria para la provisión mediante traslado por concurso de méritos a que se refiere la presente instancia.

Fecha y firma
La persona declarante autoriza a la entidad local convocante para que, de acuerdo con lo dispuesto en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales, incorporen sus datos contenidos en el expediente y sus trámites para su tratamiento, en un fichero automatizado, que tiene como finalidad facilitar las actuaciones de control y mejora de los procedimientos de gestión, comprobación y seguimiento correspondientes a los órganos que incorporan tales datos personales, quedando enterado de que, de acuerdo con lo previsto en la citada Ley Orgánica,  pueden dirigirse por escrito a esta entidad local, tal y como se detalla en el apartado 11 de la convocatoria y en la base 6 del anexo I, para ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición de dichos datos, con prueba fehaciente de la identidad del peticionario, incluyendo como referencia “Protección de datos”. 
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